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a 4. cikkben megszabott hatäridön belül а közös ällandö 
laköhelyük szerint illetökes ällami szervnöl keil meg- 
tennl.

/2/ На а szülök nem annak а Szerzödö Fölnek az 
ällampolgärsägät välasztjäk, amelynek területön а kö-. 
zös ällandö laköhelyük van, a nyilatkozatot а mäsik 
Szerzödö Fel diplomäciai vagy konzuli köpviseletönöl 
keil benyujtani.

/3/ На а szülök közös ällandö laköhelye harmadik 
ällam területöh van, а kiskoru ällampolgärsägänak 
megyälasztäsära vonatkozö nyilatkozatot annak а Szer- 
zödö Fölnek diplomäciai vagy konzuli köpviseletönel, 
illetöleg Külügyminisztöriumänäl keil benyujtani, 
amelynek ällampolgärsägät välasztjäk.

/4/ А kiskoru ällampolgärsägänak megvälasztäsära 
vonatkozö nyilalkozat megtötelöre a 2. cikk /5/ bekez- 
desöben foglaltak az iränyadök.

6. cikk

/1/ На а szülök a 4. cikkben megszabott hatäridön 
belül nem tesznek nyilatkozatot а kiskoru ällampol
gärsägänak megvälasztäsäröl, vagy ha а nyilatkozatuk 
nem egybehangzö, illetöleg a kiskorunak a 4. cikk /1/ 
bekezdöse szerinti beleegyezöse hiänyzik, а kiskoru 
kizärölag annak а Szerzödö Felnek az ällampolgarsägät 
tartja meg, amelynek területen a 4. cikkben megszabott 
haläridö leteltönek napjän az ällandö laköhelye van.

/2/ На а kiskorunak az /1/ bekezdösben meghatärozott 
esetben a 4. cikkben megszabott hatäridö leteltönek 
napjän harmadik ällam területön van az ällandö lakö
helye, annak а Szerzödö Felnek az ällampolgärsägät 
tartja meg, amelynek területön а szülök utolsö közös 
ällandö laköhelye volt. На а szülöknek egyik Szerzödö 
Föl területön sem volt közös ällandö laköhelye, а kis
koru az anya ällampolgärsägät tartja meg.

/3/ На а szülök nem kötöttek egymässal häzassägot, 
ha а häzassäguk mär nem äll fenn, vagy ha а häzassäg 
fennälläsa alatt külön ölnek, а kiskoru az /1/ btkez- 
dösben meghatärozott esetben annak а Szerzödö Fel
nek az ällampolgärsägät tartja meg, amelynek az a 
szülö az ällampolgära, aki а szülöi felügyeletet gyako- 
rolja.

7. cikk

Az а kiskoru, akinek szülöi nem ölnek, ismeretlen 
helyen tartözkodnak, vagy akiktöl а szülöi felügyeleti 
jogot megvontäk, annak а Szerzödö Fölnek az ällam
polgärsägät tartja meg, amelynek területön a 4. cikkben 
megszabott hatäridö lejärtänak napjän az ällandö lakö
helye van. Az а kiskoru, aki harmadik ällam területön 
lakik, kizärölag annak а Szerzödö Fölnek az ällampol

gärsägät tartja meg, amelynek területön külföldre 
tävozäsa elött az ällandö laköhelye volt. На а kiskoru
nak egyik Szerzödö Föl területön sem volt ällandö 
laköhelye, kizärölag annak а Szerzödö Fölnek az ällam
polgärsägät tartja meg, amelynek az anya а kiskoru 
születösekör az ällampolgära volt.

8. cikk

/1/ Az e Szerzödös hatälyba löpöse elött született sze- 
möly а nyilatkozätnak az e Szerzödösben meghatärozott 
illetökes szervhez valö örkezöse napjätöl, а Szerzödös 
hatälyba löpöse utän született szemöly pedig а születö- 
setöl fogva kizärölag а välasztott ällampolgärsägot 
tartja meg.

/2/ Azok а szemölyek, akik nem tettek nyilatkozatot, 
vagy akikre vonatkozöan а nyilatkozat nem egybe
hangzö, a 2. ös a 4. cikkben megszabott hatäridö eitel- 
tönek napjätöl csak az e Szerzödös rendelkezöseinek 
megfelelöen meghatärozott ällampolgärsägot tartjäk 
meg.

9. cikk

Az e Szerzödös rendelkezösei szerint benyujott nyilat
kozatot, az azokkal kapcsolatos eljäräs ös az ennek 
sorän kiadott okiratok illetökmentesek.

10. cikk

/1/ А Szerzödö Felek:

— az e Szerzödös 2. ös 4. cifcköben megszabott hatäridö 
eltelte utän legkösöbb hat hönappal diplomäciai 
uton kicserölik azoknak а szemölyeknek — а sze- 
mölyi adatokat ös а lakäscimet is tartalmazö — növ- 
Jegyzököt, akik az ällampolgärsäg megvälasztäsära 
vonatkozö nyilatkozatot benyujtottäk,

— minden öv märcius 31. napjäig diplomäciai uton ki
cserölik azoknak а kiskoruaknak — а szemölyi ada
tokat ös а lakäscimet is tartalmozö — növjegyzököt, 
akik e Szerzödös hatälyba löpöse utän születtek, ös 
akik szämära а szülök az elmult öv sorän а meg- 
välasztott ällampolgärsägra vonatkozöan egybehang
zö nyilatkozatot nyujtottak be.

/2/ А növjegyzökhez mellökelni keil а nyilatkozat egу 
pöldänyät ös azon fei keil jegyezni а beörkezös idöpont- 
jät.

11. cikk

/1/ А nyilatkozattevö ällampolgärsägät aRnak a*Szer- 
zödö Fölnek az illetökes ällami szerve igazolja, amely
nek az ällampolgärsägät välaszt'otta.


